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AZ ADMIRAL MARKETS CIPRUS LTD TÖREDÉKRÉSZVÉNYEIRE ÉS 

TÖREDÉKES ETF-EIRE VONATKOZÓ KERESKEDÉSI FELTÉTELEK 

Érvényes 2023.08.08-től 

1. Bevezetés 

1.1. Az Admiral Markets Cyprus Ltd (a továbbiakban: „AM CY”, „mi”, „miénk” és „minket”) 

lehetővé teszi ügyfelei számára (a továbbiakban: „ügyfél” bizonyos részvények (a 

továbbiakban: „részvények”) részleges vagy töredékes (a továbbiakban: 

„töredékrészvények”) megvásárlását, valamint egyes tőzsdén kereskedett alapok (a 

továbbiakban: „ETF-ek”) részletekben vagy törtrészekben (a továbbiakban: „töredékes 

ETF-ek”), megvásárlását. Töredékrészvényekkel vagy töredékes ETF-ekkel való 

kereskedés során például 1 teljes részvényből vagy 1 teljes ETF-egységből 0,4 vagy 0,5 

rész vásárolható meg (ez attól függ, hogy az ügyfél töredékrészvényekkel vagy töredékes 

ETF-ekkel kereskedik). 

1.2. Ennek a töredékes részvényekkel és töredékes ETF-ekkel való kereskedési 

közzétételnek (a továbbiakban: „közzététel”) célja, hogy az AM CY ügyfelei áttekintést 

kapjanak a töredékrészvényekkel és/vagy töredékes ETF-ekkel való kereskedéssel 

kapcsolatos egyedi jellemzőkről, korlátozásokról és indikatív kockázatokról (a 

töredékrészvényekre és a töredékes ETF-ekre a továbbiakban, ahol a szövegkörnyezet 

megkívánja, a továbbiakban együttesen „töredékés befektetés” néven hivatkozunk). 

2. Végrehajtás, kereskedési kapacitás, díjak 

2.1. Bármely vételi vagy eladási tranzakció töredékes befektetési összetevőjével 

kapcsolatban az ügyfél tudomásul veszi és elfogadja, hogy az AM CY ügynökként járhat 

el a végrehajtással kapcsolatban vagy megszervezheti a megbízások és tranzakciók 

végrehajtását az ügyfél nevében. Ezen túlmenően az ügyfél tudomásul veszi és elfogadja, 

hogy az az ár, amelyen az  ügyfél megbízását végrehajtják, beleértve, de nem 

kizárólagosan bármelyik töredékbefektetési komponens részleges lezárását, magasabb 

vagy alacsonyabb lehet az akkori árazásunkná és eltérhet a nyilvánosan jegyzett piaci 

ártól. 

2.2. A jelentős áringadozások időszakában előfordulhat, hogy a megbízás végrehajtása 

késedelmes és előfordulhat, hogy a töredékes befektetések egyikével sem lehet 

kereskedni. Ha az ügyfél ingadozó piaci körülmények között ad le piaci megbízást, 
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jelentős eltérés lehet a megbízás leadása előtt vagy időpontjában kapott árajánlat és a 

kapott végrehajtási ár között. 

2.3. Megengedhetjük az ügyfélnek, hogy a töredékes befektetések bármelyikét 

pénznemben, nem pedig mennyiségben vásárolja meg. Erre a funkcióra a minimális 

tranzakciós értékre vonatkozó követelmények vonatkoznak, amelyeket az általunk 

kiválasztott módon és időzítéssel alkalmazunk és időről időre módosítunk 

általánosságban vagy a kiválasztott töredékes befektetések tekintetében. A 

devizaösszegű megbízásokat attól függően, hogy a vételi megbízás töredékrészvényekre 

vagy töredékes ETF-ekre vonatkozik-e, végrehajtás céljából megfelelő 

töredékrészvényekké vagy töredékes ETF mennyiségekké alakítjuk át, és mindig arra 

törekszünk, hogy az ügyfél pénzeszközeinek lehető legnagyobb allokációját érjük el, 

feltéve, hogy a megfelelő megvásárolt töredékrészvények vagy töredékes ETF-ek 

összege nem mond ellent a töredékrészvényekre vagy töredékes ETF-ekre vonatkozó 

támogatott kereskedési méreteinknek, és értéke sem haladja meg a megbízásban 

megadott devizaösszeget. A fennmaradó összeget vissza kell fizetni az ügyfél 

készpénzegyenlegébe. Különféle okok miatt, beleértve, de nem kizárólagosan ezt az 

átváltási egyezményt, a végrehajtott devizaösszegű ügylet tényleges összege eltérhet a 

kért összegtől. 

2.4. Az AM CY két tizedesjegy pontossággal ("században") rögzíti a számlán kereskedett 

vagy más módon tartott töredékes befektetések mennyiségét. Más szavakkal, a 

legkisebb szerződésméret egy töredékrészvény vagy egy töredékes ETF pozíció 

nyitásához 0,01. 

2.5. Az ügyfél tudomásul veszi és elfogadja, hogy az AM CY kizárólagos és abszolút 

mérlegelési jogkörrel rendelkezik egy minimális rendelési érték beállítására, amely, ha 

nem teljesül, a megrendelés elutasítását vonja maga után. 

2.6. Az AM CY általában ugyanazokat a díjakat alkalmazza, amelyek időről időre 

vonatkoznak az értékpapír kereskedési megállapodás feltételeivel összefüggésben, 

azonban az ügyfél előzetes írásbeli értesítése révén módosíthatjuk a kapcsolódó díjakat 

a töredékes befektetések bármelyikével kapcsolatban. 

3. Elérhető megbízás típusok 

Az AM CY csak bizonyos típusú megbízásokat fogad el töredékes befektetésekre (pl. 

piaci megbízások, limitáras megbízások, stop megbízások, stop limit megbízások stb.). 

Abban az esetben, ha az ügyfél úgy dönt, hogy forgalomképtelen limites megbízást ad 

le valamelyik töredékes befektetési komponenssel, a töredékes komponens nem 
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hajtható végre mindaddig, amíg a megbízás piacképessé nem válik, még akkor sem, ha 

a megbízást esetleg végrehajtották volna korábban, ha egy teljes töredékrészvényre 

vagy töredékes ETF-re van benyújtva. 

4. Osztalék 

Bizonyos töredékes befektetések osztalékot fizethetnek. Abban az esetben, ha a 

fizetendő osztalék pénzneme eltér az ügyfél számlájának alappénznemétől, az osztalék 

pénznemét átváltjuk az ügyfél számlájának alappénznemére. Az ügyfél 

töredékrészvényére vagy töredékes ETF pozíciójára fizetendő osztalék összegének meg 

kell haladnia vagy egyenlőnek kell lennie számlája alapdevizanemének 0,01 részével, 

hogy jóváírható legyen az adott számlán. Az AM CY nem kínál osztalék újrabefektetési 

programot és a kapott arányos osztalékok megkövetelik, hogy az ügyfél megbízást adjon 

ezen alapok befektetésére. 

5. Vállalati akciók 

Az alábbi 6. bekezdésben jelzett korlátozástól függően a töredékes befektetések 

bármelyike jogosult lehet részt venni olyan kötelező vállalati akciókban, mint a 

részvényfelosztás, egyesülés, kiválás vagy bármilyen más esemény. Ahol elérhető, az AM 

CY a tulajdonosi részesedés arányában osztja fel a részesedést, beleértve a töredékes 

befektetéseket is (attól függően, hogy az ügyfél milyen töredékes befektetéssel 

kereskedik). A vállalati akciók kiszámíthatatlansága miatt előfordulhatnak olyan 

helyzetek, amelyeket itt nem ismertetünk. Általában ezeket a helyzeteket az osztalékra 

és az átszervezésre vonatkozó koncepciók szerint kell kezelni. A kamatokat lehetőség 

szerint az ügyfél tulajdoni hányadának arányában osztják fel és osztják szét. A fentiek 

ellenére ezekre a helyzetekre minden esetben vonatkoznak a kibocsátó által készített, a 

társasági tevékenységet leíró anyagokban foglalt feltételek, valamint az AM CY 

vonatkozó szabályzatai és eljárásai, amelyek a fent leírtaktól eltérő eredményt 

eredményezhetnek. 

6. Szavazati jogok 

Az ügyfelek nem rendelkeznek szavazati joggal a számlájukon lévő töredékes 

befektetések egyikére sem, és az ilyen töredékes befektetésekkel kapcsolatosan 

semmilyen vállalati akcióról (ideértve, de nem kizárólagosan a pályázati ajánlatokat vagy 

jogajánlatokat) nem indíthatnak önkéntes választást. 

7. Töredékes befektetések átruházása  

A töredékes befektetések nem ruházhatók át.  
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8. További szempontok 

8.1. A töredékes befektetések kereskedése során az ügyfél tudomásul veszi és elfogadja, 

hogy az értékpapír kereskedési megállapodás feltételei érvényesek, kivéve, ha azok 

ütköznek a közzététel rendelkezéseivel, amely esetben a közzététel vonatkozó 

rendelkezései az irányadók. 

8.2. Az AM CY időről időre módosíthatja a közzétételt. Bármely ilyen módosítás(ok) öt (5) 

munkanappal az ügyfél számára kiadott e-mailes értesítés vagy az AM CY webhelyén 

való közzététel (amelyik korábbi) után lépnek hatályba. A szolgáltatások minden további 

használata a hatályba lépés dátumát követően a módosított feltételek elfogadását 

jelenti. 

8.3. A kereskedés kockázatot hordoz magában, beleértve az ügyfél teljes befektetésének 

esetleges elvesztését, és a múltbeli teljesítmény nem utal a jövőbeli eredményekre vagy 

nem garantálja azt. A részvény befektetések bármelyikével való kereskedés egyedi 

kockázatokkal és korlátokkal jár, például (de nem kizárólagosan) az a tény, hogy a 

töredékrészvények a teljes részvény részesedéstől eltérő jogokkal rendelkezhetnek. Az 

ügyfélnek meg kell ismernie és meg kell győződnie arról, hogy megértette a kockázatokat 

és a korlátokat, mielőtt bármelyik töredékes befektetéssel kereskedésbe kezd. A 

közzétetelből, valamint a kockázatokra vonatkozó tájékoztatóinkból és a vonatkozó 

feltételekből gyűjtött információkat az ügyfél kizárólag saját független kutatásának és 

független befektetési döntéseinek kiindulópontjaként használhatja. 
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